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A részvizsgák szervezését és lebonyolítását az egészségügyi felsőfokú szakirányú szakmai 
képzés részletes szabályairól szóló 16/2010. (IV.15.) EÜM rendelet, valamint az egészségügyi 
felsőfokú szakirányú szakképesítés megszerzéséről szóló módosított 22/2012. (IX.14.) EMMI 
rendelet szabályozza. Az egyetemek a részvizsgák lebonyolítását a szakképzési grémiumok 
bevonásával végzik. 
 
Az egyes szakirányokhoz tartozó részvizsga tematikák a Szak-és Továbbképzési Központ 
Fogorvostudományi Részleg honlapján megtalálhatóak. 
 
A szakirányú részvizsgákra bocsáthatóság az alábbi feltételekhez kötött. 
 
- Szakirányhoz tartozó alapképzési idő első 23 hónapjának (dento-alveoláris sebészet 

szakirány esetében első 20 hónapjának) és ahhoz tartozó kötelező képzési elemek 
sikeres teljesítése 

- hiánytalanul benyújtott havi teljesítés igazolások a RENY portálon 
- kötelezően előírt beavatkozások rögzítése a RENY portálon 
- egyéni tutori értékelés benyújtása 

Az egyes részvizsgákra bocsátást megelőzően, a szakfogorvos-jelölt tevékenységét írásban 
és szóban is értékelni kell. Az értékelést a jelölt felügyeletét ellátó tutor végzi a részvizsga 
tematikában szereplő tutori értékelőlap szerint. Az értékelőlap benyújtása a jelölt feladata, 
mely saját Reny profiljába való feltöltésen keresztül valósítható meg. A kitöltendő tutori 
értékelőlapokat a Szak-és Továbbképzési Központ Fogorvostudományi Részleg 
munkatársai a jelöltek rendelkezésére bocsátja. 
 
Részvizsgára csak az a jelölt jelentkezhet, aki a részvizsgára bocsáthatóság feltételeinek 
eleget tesz. A feltételek teljesülését a Részleg munkatársai a Reny portálon keresztül 
ellenőrzik, majd ezt követően tájékoztatják a jelölteket a részvizsgára való jelentkezés 
lehetőségéről. 
 
A Szak-és Továbbképzési Központ Fogorvostudományi Részleg a szakképzésben 
résztvevők számához és képzésük teljesítésének üteméhez igazodva, a szakirányért felelős 
Grémium Elnökökkel történt egyeztetés után, részvizsga időpontokat hirdet.  A részvizsgák 
időpontjait és helyszínét a Rezidens Részvizsga Nyilvántartó Rendszer 
(http://rezvizsg.semmelweis.hu/) felületén teszi közzé. 
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A felületre történő belépéshez szükséges azonosítók egy rendszerüzeneten keresztül 
kerülnek kiküldésre a jelöltek számára, az adott részvizsga időszaknak megfelelően. 
Az a szakfogorvos-jelölt, aki a részvizsgára bocsátás feltételeit teljesítette, köteles az 
egyetem felhívására a legközelebbi alkalommal meghirdetésre kerülő részvizsgára 
bejelentkezni. Amennyiben a szakfogorvos-jelölt az egyetem felhívására a részvizsgán nem 
jelenik meg, részvizsgáját „nem felelt meg” minősítéssel sikertelennek kell tekinteni, kivéve, 
ha távollétét hitelt érdemlő módon igazolja. A távolmaradásról szóló igazolás 
elfogadhatóságának vizsgálatát a részvizsgát szervező egyetem végzi. 
 
A részvizsga letételére a szakképzési grémium vezetője által kijelölt legalább 2 fős 
Részvizsga Bizottság előtt kerül sor. A jelölt teljesítményét a Bizottság háromfokozatú 
értékeléssel látja el: 
 
- „kiválóan megfelelt” minősítést kap a jelölt, amennyiben a részvizsgán legalább 85%-ot 

ér el, 
- „megfelelt” minősítést kap a jelölt, amennyiben a részvizsgán 70–84% között teljesít, 
-  „nem felelt meg” minősítést kap a jelölt, amennyiben a részvizsgán 70% alatti 

eredményt ér el. 
 
A vizsgázó az eredményéről egy elektronikus alapú jegyzőkönyvet kap, amelyet a szakmai 
grémium és a Szak-és Továbbképzési Központ Fogorvostudományi Részleg közösen állít 
ki. 
 
A részvizsgán első alkalommal kapott „nem felelt meg” minősítést követően a 
szakorvosjelölt, illetve szakfogorvos-jelölt a szakképzését tovább folytathatja, azonban a 
részvizsgát a Részvizsga Bizottság által meghatározott, de legfeljebb 6 hónapos időtartam 
elteltével meg kell ismételnie. Amennyiben a részvizsga második alkalommal is sikertelen, 
a Részvizsga Bizottság legfeljebb 6 hónapnyi időtartamra vonatkozóan, maximum 312 
órában meghatározott gyakorlati képzési elem vagy elemek (teljes vagy részleges) 
megismétlését írhatja elő a szakorvosjelölt, illetve szakfogorvos-jelölt részére, amelynek 
teljesítése a részvizsga megismétlésének feltétele. 
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